
講師　飛田 義信 先生 (飛田医院） 回収率46％(23人/50人）

★　性 別

件数 割合

男性 2 9%

女性 21 91%

無回答 0 0%

合計 23 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 3 13%

70歳代 16 70%

60歳代 4 17%

50歳代 0 0%

40歳代 0 0%

39歳以下 0 0%

無回答 0 0%

合計 23 100%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 16 70%

まあまあ参考になった 5 22%

あまり参考にならなかった 0 0%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

回答なし 2 9%

合計 23 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 11 48%

あまり受けたくない 1 4%

受けたくない 3 13%

　わからない 7 30%

　　無回答 1 4%

合計 23 100%

★　自分の逝き方について
(複数回答あり）
件数 割合

家族と話し合いたい 9 36%

かかりつけ医と相談してみる 2 8%

成り行きにまかせたい 12 48%

考えたくない 1 4%

　　わからない 1 4%

　　無回答１ 0 0%

合計 25 100%

在宅医療出前講座　アンケート集計　　

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年 7月17日　成実公民館
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講師　飛田 義信 先生 (飛田医院） 回収率46％(23人/50人）

・在宅医療について話を聞くことが出来大変参考になりました。ありがとうございました。

・マイクのせいか声のせいか解りませんが聞きにくかった。

・２０年ほど前に父を実家に通って看病しました。いまだに何もくいがありません。

・長男の結婚時より別居なので家での看取りはむずかしい。

・とても参考になりました。

・在宅医療も症状が軽いうちは家がいいが重くなると家族の負担を考えると病院の方が安心と思う。

・そう遠くのことではないので現実とまっすぐ向き合い家族ともよく話し合うようにしたい。

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみた
い事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

・自分が後期高齢者になっていることが充分理解されるようになった。身辺整理を心がけるよ
うにしている。子どもたちに迷惑かけないで病院（施設）で最期を迎えたい。

・１、現在の健康を維持できるように！！　２、栄養のあるもの、ビタミンミネラルの補給
３、運動をかねて畑仕事が出来れば新鮮な物の収穫が出来る喜びを得る事をリハビリとした
い。

・他人事の様に思っていましたが、あっという間に７０代になり病気になった時の事を真剣に
考えるようになりました。今日はありがとうございました。

平成26年 7月17日　成実公民館

自由記載覧


